
1772

Съгл. Бр. 1 2 3 4 5 Ср.

1 90% 1763 2% 2% 6% 16% 75% 4.6

2 91% 1753 2% 2% 5% 15% 77% 4.6

3 88% 1763 2% 3% 7% 17% 71% 4.5

4 89% 1761 2% 2% 7% 15% 75% 4.6

5 83% 1764 4% 3% 10% 18% 65% 4.4

6 88% 1763 2% 3% 7% 15% 73% 4.5

7 87% 1759 2% 2% 9% 18% 68% 4.5

8 87% 1765 3% 3% 8% 18% 69% 4.5

9 83% 1767 4% 3% 11% 21% 62% 4.3

10 89% 1765 3% 2% 7% 18% 71% 4.5

11 89% 1763 3% 2% 7% 16% 73% 4.6

12 87% 1766 3% 2% 8% 16% 71% 4.5

13 88% 1759 3% 2% 7% 13% 75% 4.6

14 93% 1764 2% 1% 4% 9% 85% 4.7

Съгл. Бр.

15 61% 1753

16 92% 1762

17 29% 1756

18 94% 1755

19 93% 1737

Първите 14 въпроса са с избираем отговор от 1-5, показващ степента на съгласие на студента с всяко едно от твърденията, като

стойност 5 съответства на пълно съгласие. В таблицата за всеки въпрос са дадени степента на съгласие на студентите (процентът

отговори 4 или 5), броят събрани отговори, разпределението на отговорите, и средната стойност на отговорите.

СУ „СВ. КЛИМЕНТ ОХРИДСКИ“, ФАКУЛТЕТ ПО ХИМИЯ И ФАРМАЦИЯ

РЕЗУЛТАТИ ОТ АНКЕТАТА

за студентско оценяване на качеството на обучение, осигурявано от преподавателите през летния семестър на учебната 2014/2015 г.

Брой попълнени анкети:

Използва подходящи за обучението материали и техника

Преподавателят:

Задава ясно целите, изискванията и начина на оценяване

Владее материала и го обяснява в дълбочина

Представя ясно и разбираемо  съдържанието

Акцентира върху важното, дава подходящи примери

Успява да предизвика интереса ни и да ни мотивира

Отговаря удовлетворително на въпросите ни

Взема предвид нашите предложения

Провокира мисленето ни

Използва разнообразни и ефективни методи на преподаване

Насърчава самостоятелната ни работа

Редовно посещавах занятията по предмета

Натоварването в курса е прекалено голямо

Курсът допринесе за развитието на знанията и способностите ми

Като цяло съм доволен от качеството на обучение, осигурено от преподавателя

Насърчава  активното участие и задаването на въпроси

Осигурява консултации, при необходимост

Се отнася с уважение към нас

Въпроси 15-19 са с избираем отговор "да"/"не". В таблицата за всеки въпрос са дадени степента на съгласие на студентите (процентът

отговори "да") и броят събрани отговори.

Аз смятам, че:

Имах достъчна предварителната подготовка за курса


